

## Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak 29. travnja	<b>18.30</b> + Anka Draginić (30. dan); Jaga Sudarić (30. dan); Branka i Dragan Draginić; Slavica i Mirko Ležaja; Ljubica i Marić Uremović.
Utorak 30. travnja	<b>19.30 VOJNOVAC - Trinaest utoraka Sv. Anti</b> (sedmi). <b>18.30</b> + ob. Frankopan i Zrinski; Katica i Slavko Božičević
Sri. 1. svibnja	<b>18.30 U zahvalu Sv. Josipu:</b> + Mijo, Slavica i Joso Rendulić
Čet. 2. svibnja	<b>18.30</b> Po nakani (al)
Pet. 3. svibnja <b>PRVI PETAK</b>	<b>17 SKRADNIK:</b> + Ivan Žilić; Marijana Kirasić; Josip i Ruža Belavić <b>18.30 OŠTARIJE:</b> Po nakani (al)
Sub. 4. svibnja <b>Sv. Florijan i mč.</b>	<b>18.30</b> + Želimir Božičević; Zdravko Božičević; Marija i Franje Mihaljević; Vladimir Žilić; Franjo, Barbara, Josip, Dora i ob. Lauš.
5. svibnja <b>3. USKRŠNA</b>	<b>10 SVETISTE:</b> Misa za narod <b>12 CEROVNIK:</b> + Za duh. i tj. zdravlje ob. Kirasić; + Franjo Špehar.

- 1. CRKVA SLAVI:** - Sv. Katarina Sienska (29.4.); S. Pijo V. (30.4.); Sv. Josip Radnik (1. 5.); Sv. Atanzije (2. 5.); Sv. Filip i Jakov (3. 5.); Sv. Florijan i mč. (4. 5.).
- 2. HVALA** svim hodočasnicih njih pedeset koji su hodočastili bl. Alojziju Stepincu.
- 2. SVIBANJSKE pobožnosti** od 1. svibnja molitva krunice i litanije BD Mariji u 18 h.
- 3. PRVOPRIČESNICI** – kateheza je u utorak i četvrtak u 16 h; u subotu od 10 – 12 h.
- 4. ČEPOVI** – skupljamo ih za liječenje bolesnu djecu. **Pozivam i vas na skupljanje....**
- 5. REFERENDUMSKA INICIJATIVA „67 je previše“** - od 27. 4. do 11. 5. 2019.
- 6. VJERNICIMA** pravoslavne zajednice koji slave Uskrs 28. travnja - Sretan Uskrs.
- 7. DOPRINOS:** – za crkvu: *Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.*

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

## Spomendan Frankopana i Zrinskog 348. obljetnica pogibije: 1671. - 30. travnja – 2019.

		
Obiteljski grbovi	100. obljetnica prijenosa	Hrvatska kuna

Utorak, 30. travnja 18.30 h Misa u Svetištu i izložba u Plovaniji

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)

	<h2>Pod Gospinim plaštom</h2> <p>OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • 098-887-044 • <a href="mailto:pop.ante@gmail.com">pop.ante@gmail.com</a> 28. travnja 2019. • 2. USKRŠNA • God. X. • br. 17 (452)</p>	
--	--	--

### Nakon osam dana dođe Isus

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«



I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. *Riječ Gospodnja. (Iv 20,19-31)*

### Toma Kempenac: „Nasljeduj Krista“

**Primjena i molitva:** - Što će ti da sve imaš, a nemaš mira Božjeg u duši?

Mir se duše postizava čišćenjem duše od grešnih sklonosti i grijeha, prema evanđeoskim uputama božanskog Spasitelja. Odreci se svega svjetovnoga, ako te smeta u duhovnom napretku. Slijedi Isusa uskom i tegotnom stazom, koja sigurno vodi do gledanja Boga. Od sviju krivica i pogibli, Gospodine, oslobodi nas milostivo, koji nam darivaš da budemo dionici tolikih tajna!

- Mogli bismo posvema u miru živjeti, kad se ne bismo htjeli onim baviti, što su drugi rekli i učinili, a što se nas ne tiče. Kako može dugo mirno živjeti onaj, koji se brine za tuđe poslove, koji traži vanjske zgode, koji se u duši malo ili rijetko sabere? Blaženi bezazleni, jer će živjeti veoma mirno.

- Zašto su neki sveti ljudi bili tako savršeni i predani razmišljanju? Jer su nastojali umrtviti u sebi sve zemaljske želje, zato su mogli iz dna srca uz Boga prijanjati i sebi slobodno posvetiti mnogo vremena.

Čini se da smo gotovo svi nepromišljeno prihvatili sliku o Bogu i evanđelju koja nikako ne odgovara istini. Zato se i svi trebamo obratiti, trebamo upoznati Istinu i povjerovati joj...

**KORIJEN LAŽI JE U VLASTITOJ SEBIČNOSTI** - Bojimo se posljednjeg suda i trenutka kada ćemo zajedno s Isusom morati gledati svoje neokajane grijehе, bojimo se sramote i pravedne osude. I dobro je ako se bojimo. Bog je milosrdan, ali samo do suda. Na sudu će biti itekako strog jer će biti pravedan i nepristran. Ispitujući savjest razmišljamo o zlu koje smo činili, a malo je onih koji razmišljaju o dobru koje smo propustili činiti. Bit evanđelja je da se, uz pomoć Duha, odmaknemo od egocentričnosti i otvorimo srce prema Bogu i bližnjemu. Svijet nas, sa svojim ideologom i vladarom đavlom, neprestano potiče da se usmjerimo sami na sebe, da se usredotočimo na izgradnju vlastitog uspjehа (pod tim 'vlastitog' podrazumijevamo i uspjeh vlastite obitelji), koji će nam donijeti priznanje i divljenje drugih; miran, lagodan, siguran i što dulji život.

Budući da je u našoj sebičnoj biti da svatko od nas to jednim dijelom sebe želi, uspjeli smo i svoju vjeru prilagoditi tim zemaljskim ciljevima (prohtjevima tjelesnosti), te smo često tako daleko otišli da smo povjerovali u ono što slobodno možemo nazvati *pobožnim lažima*. Naravno da nema ničег lošeg ako želimo u nečemu biti uspješni, sa što manje zemaljske muke živjeti u miru i ako želimo biti neprestano zdravi – nema ničег lošeg ako pazimo da kod ostvarivanja tih svojih ciljeva ne grijеšimo protiv ljubavi prema Bogu i ljudima s kojima živimo. Ipak, mnogi će od nas na sudu doživjeti vječno razočaranje kada shvatimo što smo sve propustili učiniti, kada shvatimo da smo uz Božju pomoć mogli i trebali daleko više ljubiti, da su mnogi, koji su završili u paklu, mogli biti u nebu samo da smo im htjeli i znali prenijeti poruku evanđelja. U vječnosti će našа sreća ovisiti o tome koliko smo drugih ljudi tamo doveli – što ih više bude, to će nam radost biti veća.

**KOJE SU TO POBOŽNE LAŽI?** - Nabrojati ću samo neke i neću ići redoslijedom prema važnosti. Većinu njih možemo lako pronaći čitajući Novi zavjet. Budući da većina nas katolika bježi od čitanja Novog zavjeta kao vrag od tamjana, možda nas ova nepotpuna lista zaintrigira da je sami za sebe pokušamo dopuniti revnijim čitanjem i razmatranjem Božje riječi. Konačno, Crkva nas na to neprestano upozorava i potiče. Evo nekoliko...

**1. AKO SE MOLIM I AKO SAM DOBAR ČOVJEK, BOG ĆE ME ČUVATI DA MI SE NE DOGODI NIKAKVO ZLO** - Živimo u svijetu u kojem jedni druge neprestano namjerno i nenamjerno ranjavamo, jedni drugima nanosimo zlo. Isus nas potiče da neprestano praštamo, da ljubimo neprijatelje, da činimo dobro onima koji nas mrže. Kome ćemo svaki dan sedamdeset puta sedam puta praštati, koje ćemo neprijatelje ljubiti – ako nas Bog čuva onako kako mi mislimo da bi trebao? Isus nam je jasno dao do znanja da će nas svijet mrziti, da ćemo biti proganjani, ogovarani i klevetani, da će nas svijet ranjavati i ubijati, da će nas poticati da i mi to činimo



drugima – da ćemo u svijetu imati muku. Bog poštuje slobodnu volju i ne sprječava nikoga (samo zabranjuje) da griješi protiv drugoga. On nas mnogo puta može upozoriti da izbjegnemo probleme – ako smo naučili razgovarati s njime.

**2. AKO SE MOLIM I AKO SAM DOBAR ČOVJEK, ŽIVJET ĆU U MIRU S OBITELJI I SVIJETOM** - Istina je upravo suprotno. Ako sam Božje dijete, Božji prijatelj, onda nikada neću imati mir u svijetu.

Bog nam nije obećao takav mir. Ako sam svoju savjest prilagodio logici ovog svijeta, ako je ne 'uznemirujem' čitajući i razmatrajući Božju riječ, ako ne mislim da trebam živjeti po evanđelju, moguće je da ću postići privremeni lažni mir u srcu, moguće je da ću postati 'svet i pravedan' prije suda. Ako razumijem svoje životno poslanje, ako vjerujem u vječni život, onda neću biti ravnodušan promatrajući ljude koji ne mare za Boga i vječnost, a ne mare samo zato jer mnogima od njih nitko nije na razumljiv način ponudio poruku evanđelja. Pa kako je npr. moguće da ljudi oko nas tjednima i mjesecima boluju od neizlječivih bolesti čekajući neminovnu smrt, a mi nemamo ni volje ni hrabrosti prenijeti im vlastitu vjeru u vječni život, nemamo volje moliti i prikazivati žrtve za njihovo spasenje!? Ako i imamo volje, bojimo se jer ne znamo kako bi to učinili. Isus nam je obećao svoj mir, mir kojeg ćemo imati svaki put kad poslušamo njegovu zapovijed ljubavi i uz pomoć njegovog Duha izvršimo poslanje za koje smo se rodili.

**3. BOG ISPUNJAVA SVAKU MOLITVU** - Bog nikad neće ispuniti nešto što nije u skladu s ljubavlju i pravednošću. To bi bilo protivno njegovoj biti. Bog ispunjava molitve isključivo kad su upućene u vjeri. Božja riječ to na mnogo mjesta jasno kaže. Davao je taj koji rado ispunjava molitve za slavom, bogatstvom, uspjehom, za ispunjenjem grešnih požuda. On sluša naše molitve i kad vidi da su one suprotne Božjem poimanju ljubavi, rado nam ih ispunja i tako nas dovodi u zabludu samopravednosti.

**4. AKO SAM BOŽJI ONDA MI SE SVE DOGAĐA PO NJEGOVOJ VOLJI** - To je točno. Ako sam Božji onda mi se događa ovo: tražim izgubljene ovce, molim za njih i prikazujem žrtve; po njegovoj volji opraštam onima koji mi nanose bol i činim dobro onima koji me mrže; dolazim k njemu kad sam umoran i opterećen i od njega primam utjehu. Ako sam Božji onda u meni nema gorčine, mržnje, neopraštanja, samosažaljenja, nezahvalnosti; nema neurednih, požudnih ovisnosti. Ako nisam Božji, tj. ako tako ne živim, onda sam podložan najrazličitijim bolestima duha, duše i tijela, najčešće uzrokovanim gorčinom, mržnjom, nepraštanjem, samosažaljenjem, neumjerenošću. Ti su grijesi i najčešći uzroci teških bolesti i prijevremenih smrti. Kako možemo reći da netko tko se je predao tim grijesima trpi, zato jer je Bog iz nekih svojih, a nama nepoznatih razloga tako htio!? Božja riječ kaže da je grijeh taj koji ubija, a Bog je taj koji je došao spasiti čovjeka, Bog je taj koji je poslao svoju riječ da nas ozdravi i spasi od grobne jame, Bog je taj koji je ustanovio Crkvu sa sakramentima po kojima nam nudi oprostjenje, spasenje, ozdravljenje, oslobođenje i potrebnu milost za istinski život. (Autor: Josip Lončar)

